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ATA Nº 94 – 30 DE AGOSTO DE 2023 

 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e cinquenta e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa e Dois da Septuagésima Sexta Sessão 

Ordinária. Pelo senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 31 a 33/23 do Poder Executivo; 

Ofício nº 228/23 do Poder Executivo; Ofícios nos 907 a 912 e 914/23 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso 

do Sul; Cartas nos 430 e 435/23 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Junior Mochi, Pedro Kemp, Gleice Jane, Lidio Lopes, Roberto Hashioka, Paulo Corrêa, Lia Nogueira e 

Pedrossian Neto. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Zeca do PT, Rafael Tavares, João César Mattogrosso, Zé 

Teixeira, Jamilson Name e Renato Câmara. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Pedro Kemp. ORDEM DO DIA – 

Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 111/23 de autoria do Deputado Coronel David. Foi 

aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 233/23 de autoria do Poder Executivo. Foram 

aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 29/23 de autoria dos 

Deputados Professo Rinaldo e Pedro Kemp; Projeto de Lei nº 219/23 de autoria do Deputado Pedro Kemp. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado 

João Henrique endereçadas aos familiares de Samuel Garcia Alonso e sua esposa Zenir Néspolo Garcia; Requerimentos de 

Moções de Pesar de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçadas aos familiares de Erotildes Costa Fernandes e Ananias Costa 

Fernandes; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada aos familiares de Jean Carlos 

Fernandes; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares de Benedita Ribeiro 

Malaquias; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à ASUMAS 

(Associação Sul-mato-grossense de Suinocultores) pela comemoração de 30 anos de atividades; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Escola de Educação Especial Maria Júlia Ribeiro - APAE de 

Dourados-MS pelos seus 50 anos de serviço inestimável e dedicação à causa da educação especial em nosso estado; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada a Federação das Apaes do Estado de Mato 

Grosso Do Sul – FEAPAES MS, através de seu Presidente, Sr. Ottão Pereira de Almeida, pela realização da Semana Nacional da 

Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka endereçada ao Hospital Regional de Mato Grosso do Sul, através de sua Diretora-Presidente, Dra. Marielle Alves Corrêa 

Esgalha, pelos 26 (vinte e seis) anos de atendimento à população; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria dos 

Deputados Gleice Jane e Pedro Kemp endereçada ao Padre Júlio Lancellotti por sua nobre luta para garantir dignidade às pessoas 

vulneráveis bem como à população em situação de rua; Requerimento de autoria do Deputado Rafael Tavares solicitando a criação 

da frente parlamentar em Defesa da Desburocratização para inovação e tecnologia; Requerimento de autoria do Deputado Renato 

Câmara solicitando a reserva do Plenarinho Deputado Nelito Câmara para posse dos membros da Frente Parlamentar em Apoio aos 
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Agentes Comunitários de Saúde e de Combate a Endemias; Requerimento de autoria dos Deputados Roberto Hashioka e Professor 

Rinaldo solicitando que seja concedido, nos termos da Resolução n. 18, de 27 de maio de 2008, o Diploma de Ilustre Visitante ao 

Excelentíssimo Senhor Celso Sabino, Ministro do Turismo; Requerimento de Informações de autoria da Deputada Lia Nogueira. 

Indicações de autoria dos Deputados Coronel David, Pedrossian Neto, Lia Nogueira, Rafael Tavares, Neno Razuk, Lucas de Lima, 

João César Mattogrosso, Marcio Fernandes e Zé Teixeira. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, trinta de agosto do ano de dois 

mil e vinte e três. 

 
Deputado GERSON CLARO 

Presidente 
 

Deputado PAULO CORRÊA                                              Deputado PEDRO KEMP 
                                                    1º Secretário                                                             2º Secretário 


